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Kulcsfontosságú témák:

A SALESIANER Csoport, mint az 
iparág úttörője Ausztriában, va-
lamint Közép-, Kelet- és Délke-
let-Európában, több mint 10 éve 
állítja össze és teszi közzé fenn-
tarthatósági jelentését. Tesszük 
ezt azon a meggyőződésünk 
alapján,  hogy minden tevékeny-
ségünk középpontjában az em-
ber és a környezet áll. Mindezt 
a lehető legnagyobb átlátható-
sággal tesszük, mert meg aka-
runk felelni a társadalom és a 
gazdaság igényeinek.

Ez az egyik oka annak is, hogy 
úgy döntöttünk, hogy a fenn-
tarthatósági teljesítményünkről 
a vállalati fenntarthatósági je-
lentésről szóló irányelv (CSRD) 
és az európai fenntarthatósá-
gi jelentéskészítési szabványok 
(ESRS) európai követelményei-
nek megfelelően számolunk be. 

Mindezt jóval a tényleges kötele-
zettség előtt tesszük.

Azok, akik már vállalkoztak er-
re, tisztában vannak vele, hogy 
ez nem könnyű feladat. Meg�-
győződésünk azonban, hogy a 
fenntarthatóság területén is 
csak a proaktív cselekvés segít-
het abban, hogy a SALESIANER 
Csoport olyan sikeres maradjon, 
mint amilyen ma. Más szóval, a 
korunk előtt kell és akarunk járni.

Nem mindig könnyű összeegyez-
tetni a gazdasági, ökológiai és 
szociális szempontokat. Ez a je-
lentés rávilágít arra, hogy hol 
vannak a kihívások, és milyen át-
meneti kompromisszumokat kell 
néha kötnünk. A jelentés tehát 
nem zöldmosás, hanem őszin-
te és átfogó betekintést nyújt a 
környezetünkkel való bánásmód 

és a vele való interakció javításá-
ban elért eredményeinkbe. Fel-
vázolja, hogy mit értünk már el, 
hol tartunk, és merre akarunk 
haladni. Ugyanakkor rávilágít 
arra is, hogy hol akarunk és hol 
kell még fejlődnünk.

Mindezek fényében ezt a jelen-
tést úgy kell tekinteni, mint egy 
felhívást minden érdekelt fél 
számára, hogy továbbra is dol-
gozzanak velünk együtt az inno-
vatív megoldások és egy élhető 
jövő felé vezető út előkészítésén. 
Egy olyan jövőért, amelyben a 
jövő generációi is számíthat-
nak a SALESIANER-re és bíz-
hatnak benne - meggyőződé-
sünknek megfelelően:

Together we care.

Vezetői nyilatkozat

A kettős lényegességi elemzés értelmében két irányból, belső és 
külső érintettekkel közösen azonosítottuk a teljes értékláncunkban azokat a 
fenntarthatósági, illetve nem pénzügyi szempontból kiemelt területeket melyek a 
SALESIANER csoport számára kiemelt jelentőséggel bírnak. Ezek közé tartoznak: 

Erőforrás-felhasználásunk és 
energiafogyasztásunk, valamint 
textilbeszerzéseink, és

A pamut textiliainkban 
az uzleti modellunkben is 
betöltött fontos szerepe miatt.

A textíliák használata és 
újrahasznosítása kapcsán.

A textilipari ellátási láncban 
uralkodó munkakörülmények 
miatt.

Mosodáink közvetlen vízfogyasztása, 
valamint értékláncunk – különösen a textíliák 
– közvetett vízlábnyoma miatt.

A textilipari ellátási lánc 
termelési feltételei révén.

Éghajlatváltozás

Biológiai sokféleség és 
ökoszisztémák

Erőforrás-felhasználás
és a körforgásos gazdaság

Munkavállalók az 
értékláncban
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Vezérigazgató

Minden 
tevékenységünk 

középpontjában az 
ember és a környezet áll.

Részlet az alapvetésünkből



Éghajlatváltozás1
A SALESIANER a 2024/2025-ös pénz-
ügyi évben az előző évhez képest 
11 %-kal tudta csökkenteni az üvegház-
hatású gázok CO2-egyenértékben mért 
kibocsátását. Az üvegházhatású gá-
zok átlagos intenzitása jelenleg 0,65 kg 
CO2-egyenértéknek felel meg, egy ki-
logramm mosott szennyesre vetítve.

Annak érdekében, hogy a probléma he-
lyett a megoldás részévé váljunk, azt a 
célt tűztük ki magunk elé, hogy az üveg-
házhatású gázok kibocsátását a pári-
zsi klímaegyezményben meghatározott 
1,5° C célértéknek megfelelően csök-
kentjük. Ez középtávon 2035-ig mintegy 
60%-os, hosszú távon pedig 2050-ig 
92%-os (nettó nulla) csökkentést jelent.

E cél elérése érdekében egy intézke-
déscsomagra összpontosítunk, amely 
többek között magában foglalja a 
gőzüzemű gépekre való fokozatos át-
állást, amely a hosszú távú "Ki a gáz-
ból" stratégiánk előfeltétele, valamint 
a megújuló energia előállításának és 
felhasználásának további bővítését, 
különösen kelet- és délkelet-európai 
telephelyeinken. Emellett azon dol-
gozunk, hogy tovább növeljük textíliá-
ink élettartamát, ami az egyik legha-
tékonyabb eszköz az értékláncban az 
üvegházhatású gázok kibocsátásának 
dekarbonizálására (Scope 3).

Míg teljes vízfogyasztásunk az ered-
ményes növekedésünk következtében 
az előző évhez képest mintegy 3%-kal 
emelkedett, addig a mosott ruhák kilog-
rammjára vetített vízfelhasználást kö-
rülbelül 1%-kal, 8,82 l/kg-ra sikerült csök-
kentenünk.

A víz fontosságának tudatában 2030-ra 
tovább kívánjuk csökkenteni fajlagos át-
lagos vízfogyasztásunkat 6,80 l/kg-ra, 
2040-re pedig 5,00 l/kg-ra.

Ennek elérése érdekében továbbra is be-
ruházunk a modern technológiákba, op-
timalizáljuk mosási és szárítási folyama-
tainkat, és folyamatosan fejlesztjük te-
lephelyeink vízvisszanyerő rendszereit.

Víz2
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Környezetszennyezés3
Minden tevékenységünk az ISO 14001 
(környezetirányítási) szabvány szerint 
tanúsított. A beszállítói láncunkban a 
környezetvédelem magas színvonalá-
nak biztosítása érdekében a legfonto-
sabb beszállítóink 91%-a már aláírta a 
SALESIANER beszállítói magatartási 
és etikai kódexét. Ezen kívül a legfonto-
sabb beszállítóink mintegy 59%-a ren-
delkezik környezetvédelmi tanúsítván�-
nyal.

A következő, 2025/2026-os pénzügyi 
évre minden kulcsfontosságú beszál-
lítónak el kell köteleznie magát a be-
szállítói magatartási kódexünk mellett, 
és át kell esnie egy szoftveralapú fenn-
tarthatósági értékelésen. 2030-ra azt 
is célul tűztük ki, hogy a legfontosabb 
beszállítóink 100%-a környezetvédel-
mi menedzsment tanúsítvánnyal ren-
delkezzen (ISO 14001, EMAS, Grüner 
Knopf stb.).

Tisztában vagyunk azzal is, hogy az 
energia és a víz mellett a mosószerek is 
kulcsszerepet játszanak szakterületün-
kön, és hozzájárulhatnak a környezet-
szennyezéshez. Ezért folyamatosan fi-
gyelemmel kísérjük a fogyasztást, és a 
fenntarthatósági kritériumoknak meg-
felelően optimalizáljuk összetételüket.

Ennek eredményeképpen az előző év-
hez képest további 3%-kal, 14,27 g/kg-
ra tudtuk csökkenteni a mosószerin-
tenzitást a csoporton belül - miközben 
83%-kal növeltük az ökocímkével ellá-
tott termékek arányát. Célunk, hogy 
a mosószerintenzitást tartósan jóval 
15 g/kg alatt tartsuk, és 2030-ra 50%-
ra növeljük az ökocímkés termékek ará-
nyát.

Mosószer egy kg 
kimosott textilre vetítve14.27 g2025-ös 

állapot

3%-kal kevesebb mosószer
mosott ruhák kilogrammonként

50 % Az ökocímke részaránya 2030-ig a 
mosott ruhák kilogrammjára vetítve



Az egészséges ökoszisztémák 
létfontosságúak a SALESI-
ANER hosszú távú fennmara-
dása és sikere szempontjából, 
mivel működésünk nagymér-
tékben függ a vízforrásoktól és 
azoktól az éghajlati feltételek-
től, amelyek jó munkakörülmé-
nyeket biztosítanak munkatár-
saink számára. A biológiai sok-
féleség és az ökoszisztémák 
fontos szerepet játszanak ellá-
tási láncunkban is, különösen a 
gyapot minőségét, elérhetősé-
gét és árát illetően.

Ennek fényében a 2024/2025-
ös pénzügyi évben először vé-
geztünk átfogó, eszközalapú 
elemzést a biológiai sokféle-
séggel és az ökoszisztémákkal 
kapcsolatos potenciális kocká-
zatokról, mind a saját működé-

sünkben, mind a beszállítói lán-
cunkban.

Erre építve tervezzük, hogy 
párbeszédet kezdeményezünk 
a legfontosabb beszállítóink-
kal, különösen a pamutinten-
zív termékkategóriákban, a si-
ma ágyneműk és frottírneműk 
esetében, a kockázatok továb-
bi értékelése és a cselekvési le-
hetőségek kidolgozása érdeké-
ben. Már tesztelünk alternatív 
szövetösszetételeket és anya-
gokat, például ricinusalapú 
textíliát. A pamuthiány lehet-
séges kockázatait a verseny-
társakkal, beszállítókkal és az 
Európai Textilipari Szolgálta-
tók Szövetségén (ETSA) belü-
li partnerekkel is megvitatjuk, 
hogy az egész iparágra kiterje-
dő megoldásokat találjunk.

Biológiai sokféleség és ökoszisztémák4Mosószer egy kg 
kimosott textilre vetítve

Működésünk és ellátási láncunk elemzése
Megvizsgáltuk működésünket és ellátási láncunkat, elemezve azok 
hatásait, hogy jobban megértsük, milyen kockázatok fenyegethetik a 
természet sokszínűségét és az ökoszisztémákat.



A SALESIANER üzleti modelljének közép-
pontjában az értékes erőforrások gondos 
felhasználása áll. Csak a kiváló minőségű, 
hosszú élettartamú textíliák vezethetnek 
fenntartható gazdasági sikerhez.

A 2024/2025-ös pénzügyi évben a textil és 
a csomagolás mintegy 2500 tonna erőfor-
rás beáramlást jelentett, a csomagolási 
intenzitás pedig gyakorlatilag változatlan 
maradt az előző évhez képest, 1,58 g/kg.

A hulladék keletkezése az előző évhez ké-
pest mintegy 4%-kal csökkent, míg a tex-
tiltermékek újrafelhasználási és újrahasz-
nosítási aránya 36%-kal, mintegy 75%-ra 
nőtt . Ez azt jelenti, hogy újabb jelentős 
lépést tettünk a 2030-ra kitűzött 80%-os 
újrafelhasználási és újrahasznosítási célér-
ték felé.

Ezt a sikeres utat kívánjuk folytatni az-
által, hogy ügyfeleinkkel együttműködve 
zárt körfolyamatú projekteket kísérleti jel-
leggel és méretarányosan valósítunk meg 
a monomateriális anyagok esetében, tá-

mogatjuk a kevert szövetekre vonatko-
zó kutatási projekteket, és aktívan 

támogatjuk a nyílt körfolyama-
tú újrahasznosítást, például 

a szigetelőlemezek gyár-
tását Lengyelországban.

A SALESIANER olyan 
vezető osztrák 
vállalatokkal működik 
együtt a kiselejtezett 
munkaruhák 
újrahasznosításában, 
mint az Austrian 
Airlines, az ÖBB és a 
Posta

Erőforrás-felhasználás
és a körforgásos gazdaság5 Újrafelhasználás és 

újrahasznosítás
a textíliák esetében

75%2025-ös 
állapot

+36% Újrafelhasználási és 
újrahasznosítási arány a textíliák esetében

2030-ra 80%
Újrafelhasználási és újrafeldolgozási arány a textíliák esetében



A sikert az emberekkel érjük el, nem 
pedig az ő kárukra. Ami a saját alkal-
mazottainkra vonatkozik, az vonatko-
zik az értékláncunkban dolgozó vala-
mennyi emberre is, akik nap mint nap 
keményen dolgoznak a SALESIANER 
sikeréért. Ezért még fontosabb, hogy 
minden kulcsfontosságú beszállító 
100 %-ban elkötelezett legyen az ér-
tékeink mellett, és etikailag megfe-
lelő termelési feltételeket biztosít-
son. A gyermekmunkának, a modern 
rabszolgaságnak és az emberi jogok 
egyéb megsértésének nincs helye vál-
lalatunkban.

Ezért a következő pénzügyi év végére 
minden kulcsfontosságú beszállítónak 
el kell ismernie a SALESIANER ma-
gatartási és etikai kódexét, és alá kell 
vetnie magát az ESG monitoringnak. 
2030-ra a legfontosabb beszállítóink 
80 %-ának "szociális tanúsítvánnyal" 
is rendelkeznie kell, mint például az 
OEKO-TEX STeP, a Green Button vagy 
az Amfori BSCI.

Munkavállalók az értékláncban6

+36% Újrafelhasználási és 
újrahasznosítási arány a textíliák esetében

2030-ra 80%
Újrafelhasználási és újrafeldolgozási arány a textíliák esetében

2030-ra legfontosabb beszállítóink 100%-a
elkötelezett lesz értékeink iránt, és biztosítja a 
etikailag kifogástalan termelési körülményeket

80 % "szociális tanúsítás" 2030-ig
A legfontosabb beszállítóknak rendelkezniük kell "szociális tanúsítvánnyal", 
mint például OEKO-TEX STeP, Grüner Punkt vagy Amfori BSCI
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100%-ban újrahasznosított 
papírra nyomtatva.

Kattintson ide a 
teljes verzióért:

UW 1194

We are


